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Caracteristica principală a activităţii Poliţiei Române şi implicit a 

Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Mureş în anul 2008  a fost aceea de asigurare 
a poziţiei organizaţiei poliţieneşti în spaţiul public al instituţiilor statului, care să 
confirme parametrii ridicaţi ai serviciului poliţienesc, concentrat pe cetăţean şi 
nevoile comunităţilor locale.  
 

MANAGEMENTUL INSTITUŢIONAL  
  

Priorităţi şi obiective 
 

        Având în vedere concluziile desprinse în urma evaluării programelor desfăşurate în 
anul 2007 şi necesitatea eficientizării activităţii de prevenire şi combatere a 
criminalităţii, activitatea Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Mureş în cursul anului 
2008 s-a desfăşurat şi orientat urmărind tendinţele actuale ale infracţionalităţii, atenţia 
fiind îndreptată spre faptele penale care determină accentuarea sentimentului de 
insecuritate personală. 
 Au fost  adoptate modalităţi de acţiune flexibile a efectivelor inspectoratului, 
conform  priorităţilor stabilite de conducerea ministerului cu ocazia evaluării activităţii 
Poliţiei Române pe anul 2007, respectiv priorităţi structurate pe trei  nivele : mediul 
rural, mediul urban (cuprinzând problemele care ţin de siguranţa rutieră, violenţa 
stradală şi violenţa în şcoli) şi spaţiul comunitar european. 

 
        Obiective propuse pentru anul 2008 

Obiectivul cadru al activităţii poliţieneşti pentru perioada evaluată l-a reprezentat 
construirea unei poliţii care să se bazeze pe încrederea şi respectul cetăţenilor, o poliţie 
fermă, care să devină un partener al comunităţii. 

  
       Obiective sectoriale 
○ reducerea criminalităţii şi a temerilor populaţiei legate de aceasta; 
○ creşterea gradului de siguranţă publică a cetăţeanului; 
○ îmbunătăţirea calităţii serviciului poliţienesc; 
○ apropierea de comunitate / creşterea nivelului de încredere a populaţiei în prestaţia 
poliţistului; 
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Neajunsuri întâmpinate 
 
A. Efective de poliţişti insuficiente raportate la situaţia operativă. 
Din acest punct de vedere este evident faptul că Inspectoratul de Poliţie al Judeţului 

Mureş are un nivel de încadrare sub media naţională, ceea ce inevitabil are repercusiuni 
asupra indicatorilor realizaţi. Astfel, dacă la nivel naţional media numărului de poliţist la 
100.000 locuitori este 231, la nivelul judeţului Mureş această medie este de numai 200, 
rezultând un minus de 180 poliţişti pentru a ajunge la nivelul  mediei  naţionale. 

  
B. Lipsa de autoritate a organelor judiciare, cauzată de cadrul legislativ instabil 

şi permisiv şi în mod special impactul modificărilor aduse Codului de procedură 
penală în ultimii 5 ani  

În ultimii 5 ani tendinţa modificărilor aduse Codului de procedură penală a fost de 
a restrânge sfera drepturilor organelor judiciare concomitent cu creşterea obligaţiilor 
care le  incumbă, trecerea într-o măsură din ce în ce mai mare a actelor procesuale 
încheiate în cursul urmăririi penale sub control judiciar (exemple: arestare, percheziţie, 
interceptări) şi creşterea drepturilor persoanei cercetate (de pildă, inculpatul are acces la 
propriul dosar în mod nemijlocit în tot cursul urmăririi penale, cu ocazia prezentării 
materialului de urmărire penală, avocatul acestuia putând asista la toate actele de 
urmărire penală, în timp ce avocatul părţii vătămate participă numai la efectuarea actelor 
de urmărire penală care implică audierea sau prezenţa părţii căreia îi asigură apărarea). 

 
C.  Cu toate că a crescut atât numărul posesorilor de permise de conducere, cât 

şi a unităţilor de autovehicule, precum şi tranzitul, reţeaua de drumuri a rămas la 
nivelul anilor 1990, iar traficul rutier de tranzit se intersectează cu cel local, 
neexistând centuri de ocolire. Astfel,  cu excepţia unui sector de 5,3 km, întreaga 
reţea de drumuri naţional europene străbate localităţi urbane şi rurale. 

 
Cooperare inter-instituţională  

 
       În eforturile de combatere şi prevenire a criminalităţii, instituţia noastră a înţeles 
necesitatea abordării inter-instituţionale pentru obţinerea unei finalităţi judiciare 
concrete. Schimbul de informaţii,  acţiunile comune sau realizarea de echipe comune pe 
problemele identificate ca fiind prioritare au reprezentat premise majore absolut 
necesare unei riposte ferme împotriva criminalităţii. 
        Pentru asigurarea unui climat de securitate, creşterea siguranţei civice, prevenirea 
şi combaterea criminalităţii, garantarea şi apărarea drepturilor şi libertăţilor 
constituţionale precum şi creşterea capacităţii operative de intervenţie în judeţul Mureş, 
la nivelul tuturor structurilor M.A.I. din judeţul Mureş a fost întocmit „Planul Unic de 
Ordine şi Siguranţă Publică al judeţului Mureş”.  

În baza acestui document întocmit sub autoritatea Instituţiei Prefectului şi cu 
consultarea Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică, se realizează întreaga 
cooperare dintre Inspectoratul de Poliţie al judeţului Mureş, Inspectoratul Judeţean 
de Jandarmi Mureş, Brigada Mobilă de Jandarmi Tg.Mureş şi Inspectoratul 
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pentru Situaţii de Urgenţă Mureş, pentru realizarea scopului sus menţionat. 
       
  Având în vedere evoluţia fenomenului infracţional stradal şi pentru stăpânirea 
acestuia cu mai multă eficienţă, în cursul  acestui an  a fost continuat „PROGRAMUL 
DE MĂSURI ÎN SISTEM INTEGRAT PENTRU PREVENIREA CRIMINALITĂŢII 
STRADALE”, program în care au fost atraşi ca parteneri Inspectoratul Judeţean de 
Jandarmi, Consiliul Judeţean Mureş şi Consiliile locale, Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică, Inspectoratul Şcolar Judeţean, Poliţia Comunitară şi societăţile 
specializate de protecţie şi pază.   
       Colaborarea inter-instituţională s-a regăsit într-un mod foarte eficient şi în 
activitatea de prevenire a criminalităţii.  
       Astfel, Consiliul Judeţean Mureş prin ATOP a finanţat cu peste 170.000 lei 
programul „Parteneriat pentru siguranţa ta!”, din care au făcut parte proiecte ca: 
„Siguranţa Satului Mureşean” – foaie de informare pentru mediul rural distribuită 
gratuit, lunar în limbile română şi maghiară, „Preşcolarii învaţă să circule corect” 
proiect de educaţie rutieră a preşcolarilor din mediul urban, cei 3500 de beneficiari 
primind şi banderole reflectorizante, „Noi te informăm, tu decizi!” – proiect de 
informare a conducătorilor auto aflaţi în tranzit în judeţul Mureş, asupra zonelor de risc 
în traficul rutier, proiecte privind delincvenţa juvenilă, furturile din autoturisme şi 
locuinţe ori proiecte în domeniul circulaţiei rutiere. 

De un real folos s-au dovedit a fi şi acordurile de parteneriat încheiate de 
autorităţile publice locale cu Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Mureş, acorduri în 
baza cărora acestea şi-au asumat responsabilităţi în vederea creşterii nivelului de 
siguranţă a cetăţenilor, în special prin suplimentarea cotelor de carburanţi ale 
autovehiculelor de patrulare ale poliţiei.  

 
COMBATEREA CRIMINALITĂŢII 

 
Evoluţia indicatorilor statistici înregistraţi în cursul acestui an la nivelul judeţului 

Mureş se încadrează în general în trendul ce caracterizează situaţia operativă de la nivel 
naţional, cu anumite particularităţi. 

Astfel, dacă la nivelul Poliţiei Române evoluţia macro-indicatorilor din cursul 
anului 2008 relevă o creştere cu 8% a infracţionalităţii sesizate, comparativ cu anul 
precedent, la nivelul judeţului Mureş această creştere este de 17%. 

În ceea ce priveşte infracţionalitatea constatată, dacă la nivelul întregii ţări aceasta 
a cunoscut o creştere de doar 2,4%, la nivelul judeţului Mureş creşterea este de 11%, 
ceea ce situează judeţul Mureş pe locul 5 în clasamentul pe ţară la acest indicator. 

Cea mai mare creştere o înregistrăm însă la volumul criminalităţii soluţionate, unde 
creşterea este de 11% faţă de 2,8 % cât este creşterea la nivel naţional, de unde decurge 
şi un procent de rezolvare din total infracţiuni sesizate de 55,04% -  cu 9,34% mai mult 
decât media naţională, ceea ce poate fi apreciat în ansamblu ca fiind pozitiv. 

       
Din cele prezentate mai sus rezultă că judeţul Mureş este caracterizat printr-un 

volum însemnat al criminalităţii şi în special al infracţionalităţii de natură judiciară, în 
cadrul căreia cele mai crescute valori le înregistrează infracţiunile contra patrimoniului. 
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 În contextul aplicării trinomului analitic „populaţie – fenomen criminal – 
instituţie de aplicare a legii” sintetizat prin indicatorii  locuitori – infracţiuni – poliţişti, 
judeţul  Mureş se situează detaşat în zona poliţişti puţini/infracţiuni multe cu un 
minus de 40 poliţişti la 100.000 locuitori faţă de medie. 

 
 
Fapte comise cu violenţă 
 
Datele statistice privind infracţiunile de mare violenţă sesizate demonstrează o 

scădere comparativ cu 12 luni 2007, cu excepţia infracţiunilor de omor, la care se 
înregistrează o uşoară creştere. Astfel: la infracţiunea de tentativă de omor se 
înregistrează o scădere cu  2 infracţiuni  (de la 9 la 7),  la vătămare corporală gravă  cu 
13 ( de la 29 la 16), la infracţiunea de  pruncucidere cu 2 (de la 4 la 2) şi rămâne 
constant numărul faptelor sesizate la infracţiunile de loviri sau vătămări cauzatoare de 
moarte ( 3 fapte). Nu s-au înregistrat în cursul anului 2008 infracţiuni de  tâlhărie şi 
viol urmate de moartea victimei.  

 
 Criminalitatea economico – financiară 
 

În urma activităţilor desfăşurate, la nivelul I.P.J. Mureş, au fost constatate  
1.698 infracţiuni economico – financiare, cele mai importante fiind: 
 

Ø 101 delapidare  
Ø 349 infracţiuni de evaziune fiscală  
Ø 166 infracţiuni la Legea CEC-ului  
Ø 84 infracţiuni la Legea 8/1996, a drepturilor de autor 
Ø 28 infracţiuni la Legea 31 a societăţilor comerciale 
Ø 6 gestiune frauduloasă  
Ø 10 infracţiuni la legea contabilităţii  
Ø 17 infracţiuni la Legea pentru prevenirea şi sancţionarea spălării 
banilor 
 

 Criminalitatea stradală 
 

Atât în mediul urban cât şi în cel rural s-a urmărit adaptarea dispozitivelor de 
ordine şi siguranţă publică pentru acoperirea cât mai eficientă a teritoriului, în funcţie de 
evoluţia situaţiei operative.  

S-a acţionat în conformitate cu principalele priorităţi stabilite ale structurilor 
poliţiei de ordine publică pentru anul 2008, prin proiecte, în cooperare cu celelalte 
structuri cu responsabilităţi în domeniu. 

Indicatorii de eficienţă a activităţilor desfăşurate, realizaţi la finele anului 2008 
sunt în general pozitivi, ţinând cont de mutaţiile survenite în evoluţia situaţiei 
operative şi resursele umane şi financiar-materiale avute la dispoziţie.  

 
Ca urmare a activităţilor desfăşurate în anul 2008 de către efectivele poliţiei de 
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ordine publică, se poate aprecia că infracţionalitatea, în special cea judiciară, stradală 
sesizată, a cunoscut un trend descendent  faţă de anul  2007, respectiv de la 1.151 la 
1.109  (-42; -4%) .   

Faţă de începutul anului, numărul infracţiunilor stradale sesizate a scăzut în 
luna decembrie cu 27,14%, respectiv de la 140 fapte la 102. 

 

  
 
Criminalitatea în mediul rural 
  
Se poate constata o eficienţă crescută a activităţii poliţiştilor din mediul rural, 

având în vedere faptul că în anul 2008, deşi infracţiunile sesizate în mediul rural au 
crescut cu 18,54% faţă de perioada similară a anului precedent, infracţiunile soluţionate 
au crescut cu 20,16%.  

Şi în mediul rural, furturile continuă să deţină cea mai mare pondere în cadrul 
infracţiunilor contra patrimoniului, respectiv 74,74%. Se înregistrează scăderi faţă de 
aceeaşi perioadă a anului trecut la infracţiunile de furt din locuinţe cu 10,48% (-26 
fapte), din autovehicule cu 35,89% (-14 fapte). 

În perioada de referinţă, în mediul rural au fost înregistrate 33 infracţiuni de 
tâlhărie (+8 fapte faţă de 2007) care reprezintă 26,4 % din totalul tâlhăriilor sesizate la 
nivel de judeţ; tâlhăriile comise în locuinţe reprezinta 36% din totalul tâlhăriilor sesizate 
în mediul rural. 

 
PREVENIREA CRIMINALITĂŢII 

 
Activităţile din acest domeniu au fost orientate conform Priorităţilor naţionale ale 

Poliţiei Române, respectiv 
- prevenirea şi combaterea delincvenţei juvenile şi a victimizării minorilor; 
- prevenirea în sistem integrat a criminalităţii în mediul rural; 
- siguranţa rutieră; 
În urma analizării situaţiei operative înregistrate la nivelul judeţului Mureş, a fost 

stabilită ca şi prioritate locală, pe lângă cele de la nivel naţional, prevenirea 
criminalităţii stradale. 

Compartimentul de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii, în colaborare cu 
structurile operative ale I.P.J. Mureş a elaborat şi implementat Proiectele locale de 
prevenire a criminalităţii. 
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Printre proiectele semnificative derulate în anul 2008 se numără: 
Ø Proiectul de prevenire şi combatere a delincvenţei juvenile şi a victimizării 
minorilor – 2008, în colaborare cu Serviciul de Investigaţii Criminale şi Serviciul 
Poliţiei de Ordine Publică; 
Ø Organizarea concursului naţional de proiecte „NONVIOLENŢA ÎN MEDIUL 
ŞCOLAR”, demers iniţiat în anul 2007, în cadrul parteneriatului existent în Judeţul 
Mureş între Inspectoratul de Poliţie şi Inspectoratul Şcolar.  
Ø Proiectul „PREŞCOLARII ÎNVAŢĂ SĂ CIRCULE CORECT”, în colaborare cu 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Mure şi Consiliul Judeţean Mureş – A.T.O.P., având 
peste 3500 beneficiari direcţi; 
Ø Proiectul „SIGURANŢA SATULUI MUREŞEAN” (în colaborare cu Consiliul 
Judeţean Mureş – A.T.O.P) - foaie lunară de informare adresată locuitorilor din mediul 
rural 
Ø Proiectul „ÎMPREUNĂ PENTRU OAMENI”, realizat prin parteneriatul 
Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Mureş – Orange România. În urma acestei 
iniţiative, 87 de persoane din 17 comune (peste 30 de sate), primesc telefoane mobile 
pentru a putea apela numărul de urgenţă 112.  
Ø PROIECTUL DE CERCETARE vizând cauzele comportamentelor agresive la 
nivelul localităţii HODAC; 
Ø Campania de informare pentru prevenirea furturilor din autoturisme, al cărei 
mesaj era  – „FII INTELIGENT! PROTEJEAZĂ-ŢI  AUTOTURISMUL!” 
Ø Campania „Săptămâna Prevenirii Criminalităţii” 

 
 
SIGURANŢA TRAFICULUI RUTIER  

 
Activităţi de constatare 
 
Pentru combaterea cauzelor frecvent generatoare de accidente  au fost organizate 

un număr de 2.904  acţiuni, care au urmărit  eliminarea din trafic a factorilor generatori 
de accidente precum şi combaterea infracţiunilor stradale, fiind aplicate un număr de 
80.854 sancţiuni contravenţionale, înregistrându-se un plus de 7,5 % , fiind reţinute 
un număr total de 7.366 permise de conducere (+769), înregistrându-se un plus de 
11,66%.                    

Pentru cumul de puncte penalizare au fost reţinute un număr de 224 permise de 
conducere (+137). 

Din totalul celor 7.366 permise de conducere , au fost reţinute un număr de : 
•  918 pentru alcool ( din care 466 pentru infracţiuni şi 452 pentru 

contravenţii)  
•  666 pentru viteză cu +50 km/h 
•  917 pentru neacordare prioritate la pietoni 
•  1356 pentru depăşiri neregulamentare 

 Totodată au fost retrase un număr de  1.899 certificate de înmatriculare 
(+3). 

 În cursul anului 2008 au fost descoperite (sesizate) un număr de 1.611 
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infracţiuni (+432), ceea ce procentual reprezintă o creştere de 36,64%, din care 1.311 
infracţiuni la regimul circulaţiei (+348) şi 300 infracţiuni de altă natură (+84). 

 
 Dinamica evenimentelor  rutiere cu consecinţe grave 
 
În perioada supusă analizei, la nivel de ţară s-au produs 10.529 accidente grave 

(+2.027), ceea ce reprezintă o creştere de 23,86%, soldate cu 3.027 persoane decedate 
(+227) ceea ce reprezintă o creştere de 8,10%,  şi 9.303 rănite grav (+2.216), ceea ce 
reprezintă o creştere de 31,30%, comparativ cu aceeaşi perioada a anului 2007. 

În cursul anului 2008, pe raza de competenţă a judetului Mures  s-au produs 184 
accidente grave (+17), ceea ce reprezintă o creştere de 10,17%,  soldate cu 74 
persoane decedate (-13) , ceea ce reprezintă o scădere cu  14,94%, şi 154 rănite grav 
(+39), ceea ce reprezintă o creştere de 33,91%, comparativ cu aceeaşi perioadă a 
anului 2007. 

 
Principalele 3 cauze generatoare de accidente rutiere grave sunt: 
-indisciplina pietonală care a constat în traversările neregulamentare şi folosirea 

necorespunzătoare a părţii carosabile de către pietoni, majoritatea producându-se în 
mediul rural, atât pe drumurile naţionale cât şi pe cele judeţene; deasemenea într-un 
număr de 19 accidente, pietonii se aflau şi sub influenţa băuturilor alcoolice, în special 
în cele produse în mediul rural. 

-viteza excesivă, toate accidentele produse pe acest fond s-au înregistrat în mediul 
rural, în special pe drumurile naţionale;  

- depăşirile neregulamentare, majoritatea producându-se în mediul rural. 
  

Se poate concluziona de asemenea, că ZONELE CU RISC RIDICAT de 
producere a evenimentelor rutiere grave sunt: 

DN 15-E.60 –  Cuci, Cipău 
DN 13-E.60 – Acăţari, Nadeş,Vânători 
DN 13/A – Ghindari 
DN 15 – Sângeorgiu de Mureş 
Tg. Mureş   – str.Gh.Doja 
Sighişoara – str.M.Viteazu 
 

 
 

 
 
POLIŢIA ÎN SLUJBA COMUNITĂŢII 
 

       Apropierea de comunitate şi promovarea siguranţei cetăţeanului 
 
 Transpunerea în practică a politicilor ce vizează apropierea de comunitate 

şi siguranţa cetăţenilor s-a realizat concomitent cu consolidarea conceptului „Poliţiei 
de Proximitate”.  
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Activitatea celor 20 poliţişti de proximitate din judeţul Mureş , a fost orientată 
cu precădere pentru realizarea unei legături de încredere cu populaţia, atragerea în 
acţiuni parteneriale a cât mai multor colaboratori, în scopul creşterii eficienţei 
activităţilor de prevenire şi descoperire a infracţiunilor şi altor acte antisociale prin care 
este afectată siguranţa publică. 

 Principalii indicatori de evaluare realizaţi de poliţiştii de proximitate 
evidenţiază  soluţionarea unui număr de 934 sesizări, reclamaţii ori scrisori ; 
participarea la un număr de 4.175 activităţi desfăşurate în comunitate, din care 265 cu 
administraţia publică locală, 1.466  în unităţile de învăţământ, 1.194 cu asociaţiile de 
proprietari, 580 în mediile de afaceri, 351 cu O.N.G.-uri şi 319 cu alte instituţii.
   

Pe parcursul anului 2008, poliţiştii de proximitate au consiliat un număr de 4.417 
persoane care le-au solicitat sprijinul ori care au fost identificate ca potenţiale victime 
ale unor infracţiuni. Au fost efectuate 154 informări adresate instituţiilor cu atribuţii în 
deservirea cetăţenilor. 

 

Eliberarea  certificatelor  de cazier  judiciar  
                           

 La ghişeul serviciului de cazier judiciar s-au eliberat 50.400 certificate 
de cazier judiciar, din care 45.949 în regim de urgenţă şi 4.108 în regim normal. 

În primul semestru 2008 s-a realizat  extinderea  ghişeului  de eliberare a 
certificatelor de cazier judiciar „pe loc” la trei municipii şi trei oraşe în cadrul 
Programului de Euroconformizare a Activităţii de Relaţii cu Publicul;  începând cu 
01.04.2008 au fost operaţionalizate  ghişeele Sighişoara, Reghin, Luduş, Sovata, Iernut, 
cu data de 30.06.2008 şi ghişeul Tîrnăveni. Astfel, încă din semestrul I a fost realizat 
obiectivul prioritar al serviciului pe anul 2008 

  
PRIORITĂŢI PENTRU ANUL 2009 
  

   La nivelul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Mureş, au fost stabilite ca 
PRIORITĂŢI GENERALE pentru perioada următoare: 

ü  Combaterea şi eradicarea factorilor de risc reprezentaţi de corupţia internă, 
prin identificarea acestora şi colaborarea constantă cu structurile de specialitate din 
MAI;  

ü  Pregătirea şi modelarea tuturor structurilor inspectoratului, pentru a 
răspunde cerinţelor şi exigenţelor care vor deriva din aderarea României la spaţiul 
Schengen; 

ü   Plierea practică şi calibrarea structurilor din sistemul de ordine şi 
siguranţă publică pe realităţile obiective şi de natură operativă ale fiecărei comunităţi în 
parte; 

ü Creşterea gradului de protecţie a patrimoniului public şi privat prin 
promovarea utilizării mijloacelor tehnice performante de securitate şi consilierea de 
specialitate a structurilor private specializate în activităţi de protecţie şi pază; 

ü Prevenirea şi combaterea delicvenţei juvenile şi a victimizării minorilor; 
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ü   Profesionalizarea poliţiştilor, prin pregătire continuă şi prin menţinerea 
unui sistem transparent de evaluare şi promovare; 
 

PRIORITĂŢI SECTORIALE: 
 
În domeniul investigării criminalităţii: 
 

ü  Combaterea fenomenului evaziunii fiscale, respectiv în domeniul 
sustragerii de la plata impozitelor şi taxelor datorate bugetului de stat, în diferitele forme 
de manifestare prevăzute de Legea 241/2005, şi în mod special a fraudelor 
intracomunitare la regimul TVA; 

ü  Combaterea fenomenelor infracţionale din domeniul proprietăţii 
intelectuale (pirateria şi contrafacerea) şi industriale, precum şi identificarea noilor 
modalităţi de săvârşire a unor astfel de fapte, în vederea constatării unor fapte 
complexe, cu impact mediatic 

 
ü   Eficientizarea activităţii de combatere a infracţiunilor îndreptate împotriva 

vieţii prin reducerea numărului dosarelor de omor cu autori necunoscuţi 
ü Investigarea şi monitorizarea activităţilor infracţionale derulate de membrii 

grupărilor infracţionale ocazionale, neutralizarea resurselor economice prin identificarea 
şi confiscarea bunurilor, destructurarea grupărilor prin tragerea la răspundere a 
membrilor. 

ü Întărirea capacităţilor de culegere şi analiză a informaţiilor.  
 
 
În domeniul ordinii publice: 
 

ü  Iniţierea şi derularea, în cooperare cu societatea civilă şi alte structuri cu 
atribuţii în domeniul siguranţei publice, de programe pentru prevenirea şi reducerea 
criminalităţii comise cu violenţă, având ca obiectiv creşterea gradului de siguranţă 
stradală; 

ü  Dezvoltarea sistemului de patrulare inter-comunal în mediul rural, pentru 
intervenţia mai eficientă la evenimente; 

ü  Implementarea sistemului de monitorizare a traficului rutier în vederea 
creşterii gradului de siguranţă în principalele zone de risc rutier din judeţ; 

ü  Reducerea victimizării participanţilor la traficul rutier; 
 

 
În domeniul cooperării inter-instituţionale: 
 

ü Consolidarea parteneriatului cu Consiliul Judeţean – Autoritatea 
Teritorială de Ordine Publică, în vederea susţinerii financiare a proiectelor de prevenire 
şi combatere a criminalităţii; 

ü Dezvoltarea relaţiilor de parteneriat cu autorităţile publice locale, atât din 
mediul urban, cât şi din mediul rural, în sensul susţinerii financiare şi logistice a 
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acţiunilor în domeniul siguranţei cetăţeanului; 
ü Operaţionalizarea Grupurilor de Acţiune Comunitară la nivelul comunelor 

din judeţ în scopul abordării integrate a fenomenului infracţional în mediul rural; 
 

În vederea realizării unui management instituţional eficient, echipa de conducere a 
inspectoratului va urmări plierea activităţilor specifice pe cele două axe principale, 
respectiv creşterea calităţii serviciului poliţienesc în slujba cetăţeanului şi perfecţionarea 
metodelor şi mijloacelor de prevenire şi combatere a infracţiunilor.  

  
 

ŞEFUL  INSPECTORATULUI 
Chestor de poliţie 

CĂBULEA IOAN NICOLAE   


